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B.  Souhrnná technická zpráva 
 
B.1  Popis území stavby  
 
Navrhovaná stavba se nachází v zastavěném území městské části Břeclavi v Poštorné, na sídlišti bytových 
domů, ulici Okružní. Území je vymezeno zahradou mateřské školy, která je kolem opravovaného objektu  
V nebližším okolí stavby se nachází stavby občanské vybavenosti a bytové domy. 
Pozemek kolem stavby je rovinatý. Pozemek je oplocen a využíván jako zahrada MŠ.  
Na staveništi nebyly prováděny žádné průzkumy. 
Stavba nebude mít negativní vliv na okolní stavby, odtokové poměry v území se nemění. Nevznikají požadavky 
na asanace a demolice. 
Pozemky pro stavbu neleží v záplavovém ani poddolovaném území. 
 
 
B.2  Celkový popis stavby  
 
Řešená stavba je dvoupodlažní objekt s technickým částečně zapuštěným suterénem o půdorysných 
rozměrech 36,7 x 15,1 m, zastřešený je valbovou střechou se spádem 15o (valby 45o) a výškou hřebene 9,75 m 
nad úrovní podlahy přízemí. Podlaha přízemí je 0,75 až 0,8 m nad okolním terénem. Vstupy jsou řešeny pomocí 
venkovních vyrovnávacích schodišť.   
Podlažnost objektu se nemění. Konstrukční výška jednotlivých podlaží je 3,60 m, světlé výšky pod podhledy jsou 
2,80 m respektive 2,95 m. Konstrukční výška suterénu je 1,95 m, světlá výška pod podhledem je 1,35 m.  
Ve dvou nadzemních podlažích objektu jsou řešeny provozy mateřské školy. V přízemí je řešena jedna třída, 
provoz kuchyně, technické zázemí a kanceláře vedení školy. V patře jsou umístěny dvě třídy mateřské školy. 
Suterén je využíván pouze pro vedení technických rozvodů, je přístupný přes anglický dvorek z venkovního 
prostoru. 
Půda je přístupná otvorem ve stropu nad 2.NP.  
Konstrukční systém je tvořen sestavou z prostorových železobetonových prvků (buněk), které jsou sestaveny do 
jednoho celku. Sloupy jsou obdélníkového rozměru 400 x 200 mm, stropy tvoří železobetonové TT panely. 
Suterén je vytvořen z montovaných železobetonových sloupů a obvodových betonových panelů.  
Obvodový plášť je tvořen: 

- na štítových stěnách a ustupující fasádě ve tvaru U je vyzdívaný z cihel 
- na delších průčelních stěnách jsou v pruzích mezi okny osazeny sendvičové parapetní panely, 

meziokenní vložky jsou tvořeny dřevěnými rámy s výplní z polystyrenu 
-  mezi parapetními panely a pásy oken jsou dřevovláknité desky 
- prostor mezi dřevěnými vazníky u římsy je obložen dřevěnými deskami 

 
Původní plochá střecha byla překryta pomocí dřevěných příhradových vazníků, plnoplošného dřevěného bednění 
a krytiny z asfaltových šindelů. Ty byly z důvodu zatékání cca před dvěma lety nahrazeny, dvojitým laťováním a 
plechovou krytinou ROVA v imitaci tašek. Na půdě je položena tepelná izolace z minerální plsti tl. 60 mm zakrytá 
nepískovanou lepenkou. 
 
V suterénu jsou obvodové stěny tvořeny železobetonovými panely. Podhled je vynášen pomocí ocelových roštů 
se sloupky a tvoří jej drátěné pletivo, na kterém je položena tepelná izolace z minerální plsti tl. 60 mm.   
 
Okna a dveře jsou vyměněny. Výměna probíhala postupně v uplynulých šesti letech. Vyměněná plastová okna 
jsou zasklena izolačním dvojsklem UN=1,0 W/m2K, vyměněné plastové balkonové dveře jsou zaskleny izolačním 
dvojsklem UN=1,1 W/m2K. 
Vstupní část se zádveřím jsou provedeny z plastových výrobků zasklených izolačním dvojsklem UN=2,8 W/m2K. 
U vyměněných oken jsou provedeny úpravy vnitřních ostění a vnitřní parapety.  
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V roce 2013 bylo provedeno kompletní zateplení objektu. Na obvodových stěnách byl proveden kontaktní 
zateplovací systém ETICS z pěnového polystyrenu EPS 70F tl. 140 mm respektive z desek z minerální plsti 
s kolmými vlákny tl. 140 mm (v označených místech nad vstupními dveřmi, podél únikových cest v místě ramp a 
v místě požárně nebezpečného prostoru – viz požárně bezpečnostní řešení). 
V soklové části do výšky 350 mm nad úroveň terénu byl použit extrudovaný polystyren XPS tl. 140mm. 
Na římsách byly odstraněny stávající obklady z dřevěných prken. Vazníky krovu byly prodlouženy dřevěnými 
příložkami z fošen 50/150 mm v potřebné délce. Na ně bylo z horní strany provedeno bednění, pojistná 
hydroizolace z asfaltových pásů, kontralatě a laťování a plechová krytina s imitací tašky. Ze spodní strany 
příložek byl proveden rám římsy z prken. Na rám byly přichyceny OSB desky tl. 15mm a kontaktní zateplovací 
systém (pěnový polystyren EPS 70F tl. 20 mm).  
V půdním prostoru byla odstraněna nepískovaná lepenka. Na stávající izolaci byla položena izolace z minerální 
plsti tl. 200. Nepískovaná lepenka byla opět položena na provedenou přídavnou izolaci. 
 
Rozvody zdravotně technických instalací jsou ve špatném technickém stavu. U výtokových baterií není 
dosahováno potřebného tlaku ani teploty vody – viz zápis z kontroly Krajské hygienické stanice Jihomoravského 
kraje ze 16.10.2013. Ležatá kanalizace v technickém suterénu propouští splaškovou odpadní vodu.  
Ve špatném technickém stavu je rovněž původní vybavení kuchyně. 
Větrání kuchyně je dlouhodobě nefunkční, vzduchotechnická jednotka je odpojená. 
 
Bezbariérové užívání stavby 
Není řešeno. 
 
Bezpečnost při užívání stavby 
Stavba je navržena tak, aby při jejím užívání nedocházelo k úrazu uklouznutím, pádem, nárazem, popálením, 
zásahem elektrickým proudem, výbuchem uvnitř nebo v blízkosti stavby nebo k úrazu způsobeným pohybujícím 
se vozidlem. 
Navržené konstrukce a materiály jsou navrženy tak, aby neohrozily bezpečnost při užívání stavby. 
Pracovníci obsluhující stroje a mechanizmy musí mít příslušná oprávnění a musí být vybaveni ochrannými a 
pracovními pomůckami. 
Bezpečnost provozu při nakládání s odpady je dána dodržováním zákonných  opatření a z nich odvozených 
normativních požadavků a dalších podkladů: 
-kategorizace prací a pracovních činností ve vztahu k ochraně zdraví pracovníků 
-podklady o vlastnostech a účincích nebezpečných odpadů, s nimiž je ve firmě nakládáno 
-identifikační listy nebezpečných odpadů 
-požární směrnice a bezpečnostní předpisy pro nakládání s nebezpečnými odpady 
-technické normy upravující jednotlivé oblasti odpadového hospodářství 
-interní směrnice, předpisy a pokyny pro bezpečné nakládání s nebezpečnými látkami 
-provozní předpisy, provozní manuály, bezpečnostní a havarijní plány upravující činnost obsluhy v jednotlivých 
fázích provozu a údržby zařízení. 
 
B.3  Připojení na technickou infrastrukturu 
 
Napojení objektu na technickou infrastrukturu zůstává původní: 
 
- kanalizační přípojkou napojenou na jednotnou kanalizaci  
- vodovodní přípojkou napojenou na stávající vodovodní řad  
- plynovodní přípojkou napojenou na veřejný plynovod 
- zemní elektrickou přípojkou napojenou na veřejný rozvod NN 
- telefonní přípojkou na veřejné telekomunikační rozvody 
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B.4  Dopravní řešení 
 
Dopravní napojení zůstává původní. 
 
B.5  Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 
 
Po skončení výstavby budou všechny venkovní plochy uvedeny do původního stavu. 
 
 
B.6  Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana 
 
Stavba nebude mít negativní vliv na životní prostředí.  Vytápění ani ohřev TUV se nemění. 
Splaškové vody budou svedeny do splaškové kanalizace.  Komunální odpad bude ukládán do kontejnerů a 
pravidelně odvážen k likvidaci stejným způsobem jako doposud.  
Stavba nebude mít negativní vliv na přírodu a krajinu. 
 
B.7  Ochrana obyvatelstva 
Z hlediska plnění úkolů ochrany obyvatelstva jsou splněny všechny základní požadavky.  
 
B.8  Zásady organizace výstavby 
Pro výstavbu je nutné zajistit přívod elektrické energie a vody, které budou odebírány z původních rozvodů MŠ.  
Odvodnění staveniště není navrhováno. 
Staveniště bude napojeno na dopravní infrastrukturu po stávajících komunikacích. 
Na okolní stavby a pozemky nebude mít provádění stavby negativní vliv. 
Přeložky inženýrských sítí nebudou realizovány. 
Zábor pro staveniště bude na pozemku investora p.č.1893. 
Zemní práce nebudou prováděny. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Břeclav, březen 2014 Ing.Jaroslav Fojtách     


